
 

 

 

 

ΚΑΒΑΛΑ – ΘΑΣΟΣ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑ – 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

4 ΗΜΕΡΕΣ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 14/08 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1Η ΗΜΕΡΑ 14/08: ΑΘΗΝΑ – ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ – ΚΑΒΑΛΑ 

Αναχώρηση στις 07:30π.μ. από την Ομόνοια (Αρχές 3ης Σεπτεμβρίου, έναντι Hondos Center) 

για την Μακεδονία. Με ενδιάμεσες στάσεις στην Περιοχή της Λαμίας για καφέ και στην 

παραλία του Πλαταμώνα για μπάνιο και γεύμα. Το απόγευμα θα φτάσουμε στην Αμφίπολη. 

Στάση για φωτογραφίες στον περίφημο λέοντα. Ο Λέων της Αμφίπολης ήταν ταφικό μνημείο 

προς τιμή του Λαομέδοντα από τη Λέσβο ενός από τους πιο σημαντικούς στρατηγούς του 

Μεγάλου Αλεξάνδρου. Πιθανοί ένοικοι του τάφου έχουν αναφερθεί παλιότερα και άλλοι 

στρατηγοί του Μ. Αλεξάνδρου όπως ο Νέαρχος ή ο Ανδροσθένης. Άλλη εκδοχή θέλει το 

λιοντάρι να βρισκόταν στην κορυφή του Τύμβου Καστά. Στη συνέχεια πάμε στο αρχαιολογικό 

μουσείο, με ευρήματα της περιοχής και 1 από τις περίφημες σφίγγες του λόφου Καστά. 

  Αργότερα θα καταλήξουμε στην πόλη της Καβάλας. Αμφιθεατρικά χτισμένη στους πρόποδες 

του Συμβόλου, η γοητευτική Καβάλα είναι πρωτεύουσα και λιμάνι του νομού Καβάλας. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και γνωριμία με την πόλη που θα μας φιλοξενήσει 3 βράδια. 

 

2Η ΗΜΕΡΑ 15/08: ΚΑΒΑΛΑ – ΘΑΣΟΣ 

Μετά το πρωινό μας θα πάμε στην Κεραμωτή, γραφική παραλιακή κωμόπολη με θαυμάσιες 

αμμουδιές σπάνιας φυσικής ομορφιάς, απλωμένη στο δέλτα του Νέστου, σε περιοχή όπου 

καλλιεργούνται σπαράγγια. Ύστερα με F/B θα περάσουμε από την Κεραμωτή στο Λιμένα 

της Θάσου. Πρωτεύουσα του νησιού η πόλη της Θάσου, που είναι χτισμένη στην θέση της 

ομώνυμης αρχαίας πόλης. Εκεί θα επισκεφθούμε το αρχαιολογικό μουσείο. Συνεχίζουμε για 

την ΧΡΥΣΉ ΑΚΤΗ. ¨οπου παραμοβή  για γεύμα και μπάνιο. Το απόγευμα μετάβαση  

στο Μοναστήρι του Αρχαγγέλου, χτισμένο σε επιβλητική τοποθεσία, στις νότιες ακτές του 

νησιού. Επιστροφή στη Καβάλα. 

 

3Η ΗΜΕΡΑ 16/08: ΜΟΝΗ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑΣ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ – ΔΡΑΜΑ – ΒΑΠΤΗΣΤΗΡΙΟ 

ΑΓΙΑΣ ΛΥΔΙΑΣ    

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Μονή Εικοσιφοίνισσας, ιδρύθηκε το 10ο αιώνα και 

αναφέρεται για πρώτη φορά σε έγγραφο του 1320. Ως το 1843 λειτουργούσε στη μονή σχολή 

των κοινών γραμμάτων. Η μονή ανακαινίστηκε μετά το Β’ παγκόσμιο πόλεμο. Παραμονή για 

προσκύνημα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Σπήλαιο Αλιστράτης, οι διάδρομοί του έχουν 

μήκος 3.000 μέτρα, πλουσιότατα στολισμένοι με θαυμάσιες κολώνες, σταλακτίτες και 

σταλαγμίτες. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας θα φτάσουμε στις Σέρρες, η οποία 

απελευθερώθηκε το 1913. Θα έχουμε μικρή περιήγηση της πόλης. Το μεσημέρι καταλήγουμε 

στην πόλη της Δράμας, πρωτεύουσα του νομού Δράμας, χτισμένη στους νότιους πρόποδες 

του Φαλακρού όρους, η πόλη της Δράμας είναι γνωστή για τα άφθονά νερά της. Χάρη στην 

παραγωγή, την επεξεργασία και το εμπόριο του φημισμένου καπνού της η πόλη γνώρισε 

οικονομική άνθηση κατά το β’ μισό του 19ου αιώνα. Παραμονή για γεύμα. Το απόγευμα 

επιστρέφοντας για την Καβάλα θα επισκεφθούμε το Βαπτηστήριο της Αγίας Λυδίας. 

 

4Η ΗΜΕΡΑ 17/08: ΚΑΒΑΛΑ –  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΑΘΗΝΑ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη Θεσσαλονίκη. Θα κάνουμε περιήγηση της πόλης και θα 

απολαύσουμε τον καφέ μας στην παραλία. Επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεση 

στην παραλία Κατερίνης για μπάνιο και φαγητό. 



 

 

 

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να διαφοροποιηθεί 

χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι. 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 250€ κατ’ άτομο σε δίκλινο/τρίκλινο δωμάτιο 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 80€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

✓ Διαδρομές με πολυτελές πούλμαν, βάσει προγράμματος. 

✓ 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο ΩΚΕΑΝΙΣ στην Καβάλα 

✓ Εισιτήρια πλοίου Κεραμωτή – Θάσος – Κεραμωτή 

✓ Συνοδός  του γραφείου 

✓ Ασφάλεια ταξιδιού αστικής ευθύνης 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

× Ο φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο, οι είσοδοι μουσείων και χώρων και ότι προαιρετικό 


